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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

У кваліфікаційній роботі проведено наукові дослідження та отримано 

практичні розробки, що стосуються процесу удосконалення кадрового 

забезпечення в закладі ресторанного господарства, що дає змогу зробити такі 

найбільш важливі висновки та пропозиції: 

1. Дослідження понять кадрового забезпечення, показав, що існує велика 

кількість понять «кадрового забезпечення» в науковій літературі, кожен з яких 

має своє право на існування в залежності від широти розуміння. 

2. Проведений аналіз літературних джерел за темою «методи підбору 

персоналу в закладах ресторанного господарства», виявив велику кількість 

традиційних та нетрадиційних методів підбору персоналу. Всі вони є 

ефективними по-своєму, кожен має свої переваги та недоліки. Тому при виборі 

конкретного методу для підбору працівників, необхідно опиратися на особливості 

закладу та вимоги до майбутніх робітників, після чого підлаштовувати 

конкретний методи чи методи під свою специфіку роботи. 

3. Проведене дослідження організаційної структури закладу показало, 

що заклад є ще новим на ринку ресторанних послуг, проте 

конкурентоспроможним, який веде активно свою роботу на ринку послуг, всіляко 

залучаючи, нові сегменти споживачів для збільшення власного прибутку та 

зменшення витрат. 

4. Аналіз кадрового забезпечення підприємства, свідчить про плинність 

та недостатню кількість працівників на деяких процесах роботи закладу. Тому для 

усунення даних проблем, необхідно здійснювати роботу для мотивації 

працівників у вигляді преміальних, підвищені заробітної плати, підвищені 

кваліфікації за рахунок компанії, введення нових стратегій роботи, можливості 

кар’єрного росту кожного співробітника. 
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На основі проведених досліджень, було розроблено рекомендації щодо 

покращення методів підбору та системи прийому працівників на вакантні посади. 

1. Введення нової робочої вакансії на підприємстві у вигляді HR-

менеджера. Правильно підібраний кваліфікований працівник, значно покращить 

ситуацію на підприємстві з наявними проблема у вигляді плинності кадрів. Також 

необхідно змінити процедуру прийому робітників в залежності від посади на яку 

вони претендують. Потрібно розробити різни види співбесід для різних рівнів 

працівників, використання нестандартних методів прийому на роботу. 

2. З метою покращення якості обслуговування відвідувачів закладу, було 

запропоновано проведення підвищення кваліфікації працівників. Для цього 

керівництву підприємства необхідно підібрати оптимальний та зручний для себе 

та працівників спосіб навчання, впроваджувати його в роботу підприємства на 

постійній основі. 
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